
9 "á", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÁÌÇÅÂÒÁ, 14 ÑÎ×ÁÒÑ, ÚÁÄÁÞÉ ÎÁ ÕÒÏË.

1) òÅÛÉÔÅ ÓÉÓÔÅÍÕ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÊ:
{

3x+ y = 1
x+ y + xy + 3 = 0:

2) ä×Á ËÁÍÅÎÝÉËÁ, ÷ÁÓÉÌÉÊ É é×ÁÎ, ÒÁÂÏÔÁÑ ×ÍÅÓÔÅ ÓËÌÁÄÙ×ÁÀÔ ÓÔÅÎÕ ÚÁ 20 ÄÎÅÊ. åÓÌÉ ÂÙ
÷ÁÓÉÌÉÊ ÒÁÂÏÔÁÌ ÏÄÉÎ, ÏÎ ÓÌÏÖÉÌ ÂÙ ÜÔÕ ÓÔÅÎÕ ÎÁ 9 ÄÎÅÊ ÂÙÓÔÒÅÅ, ÞÅÍ ÜÔÏ ÂÙ ÓÄÅÌÁÌ ÏÄÉÎ é×ÁÎ.
óËÏÌØËÏ ×ÒÅÍÅÎÉ ÕÛÌÏ ÂÙ Õ ÷ÁÓÉÌÉÑ ÎÁ ÓËÌÁÄÙ×ÁÎÉÅ ÓÔÅÎÙ × ÏÄÉÎÏÞËÕ?

3) õÓÔÁÎÏ×ÉÔÅ Ó ÐÏÍÏÝØÀ ÇÒÁÆÉËÏ×, ÓËÏÌØËÏ ÒÅÛÅÎÉÊ ÉÍÅÅÔ ÓÉÓÔÅÍÁ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÊ:
{
y = x2 − 6x+ 11
x2 + y2 = 13:

4) ä×Á Á×ÔÏÍÏÂÉÌÑ ×ÙÅÈÁÌÉ ÏÄÎÏ×ÒÅÍÅÎÎÏ ÎÁ×ÓÔÒÅÞÕ ÄÒÕÇ ÄÒÕÇÕ ÉÚ ÐÕÎËÔÏ× á É ÷, ÕÄÁÌ£ÎÎÙÈ
ÄÒÕÇ ÏÔ ÄÒÕÇÁ ÎÁ 210 ËÍ. ðÏÓÌÅ ×ÓÔÒÅÞÉ ÏÄÎÏÍÕ ÉÚ ÎÉÈ ÏÓÔÁ×ÁÌÏÓØ ÅÈÁÔØ ÄÏ á ÅÝ£ 2 ÞÁÓÁ, Á ÄÒÕÇÏÍÕ
ÄÏ ÷ | 1 ÞÁÓ 7 ÍÉÎÕÔ 30 ÓÅËÕÎÄ. îÁÊÄÉÔÅ ÓËÏÒÏÓÔØ ÔÏÇÏ Á×ÔÏÍÏÂÉÌÑ, ËÏÔÏÒÙÊ ÅÈÁÌ ÍÅÄÌÅÎÎÅÅ.

5) òÅÛÉÔÅ ÓÉÓÔÅÍÕ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÊ:
{
x2 + xy = 15
y2 + xy = 10:

6) õ À×ÅÌÉÒÁ ÅÓÔØ ÓÌÉÔÏË ÍÁÓÓÏÊ 20 Ç ÉÚ ÓÐÌÁ×Á ÚÏÌÏÔÁ É ÓÅÒÅÂÒÁ, × ËÏÔÏÒÏÍ ÜÔÉ ÍÅÔÁÌÌÙ ÎÁ-
ÈÏÄÑÔÓÑ × ÏÔÎÏÛÅÎÉÉ 3 : 2. óËÏÌØËÏ ÞÉÓÔÏÇÏ ÚÏÌÏÔÁ ÏÎ ÄÏÌÖÅÎ ÄÏÂÁ×ÉÔØ Ë ÓÌÉÔËÕ, ÞÔÏÂÙ ÐÏÌÕÞÉÔØ
ÓÐÌÁ× 800-Ê ÐÒÏÂÙ (ÔÏ ÅÓÔØ ÓÏÄÅÒÖÁÝÉÊ 80% ÚÏÌÏÔÁ)?

7) òÅÛÉÔÅ ÓÉÓÔÅÍÕ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÊ:
{

(x− y)xy = 30
(x+ y)xy = 120:

8) õÞÅÎÉË ÐÒÏÞ£Ì ÒÏÍÁÎ (480 ÓÔÒÁÎÉÃ), ÞÉÔÁÑ ÅÖÅÄÎÅ×ÎÏ ÏÄÉÎÁËÏ×ÏÅ ÞÉÓÌÏ ÓÔÒÁÎÉÃ. åÓÌÉ ÂÙ ÏÎ
ÞÉÔÁÌ ËÁÖÄÙÊ ÄÅÎØ ÎÁ 16 ÓÔÒÁÎÉÃ ÂÏÌØÛÅ, ÔÏ ÏÄÏÌÅÌ ÂÙ ÒÏÍÁÎ ÎÁ 5 ÄÎÅÊ ÂÙÓÔÒÅÅ. óËÏÌØËÏ ÄÎÅÊ
ÕÞÅÎÉË ÐÏÔÒÁÔÉÌ ÎÁ ÞÔÅÎÉÅ?

9) òÅÛÉÔÅ ÓÉÓÔÅÍÕ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÊ:
{
x2 + y = 6
y2 + x = 6:

10) äÅÎÉÓ ÅÈÁÌ × ÔÒÁÍ×ÁÅ É ×ÄÒÕÇ ÉÚ ÏËÎÁ Õ×ÉÄÅÌ ËÒÁÓÉ×ÕÀ ÄÅ×ÕÛËÕ, ÉÄÕÝÕÀ ÐÁÒÁÌÌÅÌØÎÏ ÔÒÁÍ-
×ÁÊÎÙÍ ÐÕÔÑÍ × ÐÒÏÔÉ×ÏÐÏÌÏÖÎÕÀ ÓÔÏÒÏÎÕ. þÅÒÅÚ ÍÉÎÕÔÕ ÐÏÓÌÅ ÔÏÇÏ ËÁË äÅÎÉÓ ÐÒÏÅÈÁÌ ÍÉÍÏ
ÄÅ×ÕÛËÉ, ÔÒÁÍ×ÁÊ ×ÓÔÁÌ ÎÁ ÏÓÔÁÎÏ×ËÅ. äÅÎÉÓ ×ÙÓËÏÞÉÌ ÉÚ ×ÁÇÏÎÁ É ÐÕÓÔÉÌÓÑ ÂÅÇÏÍ ÚÁ ÎÅÚÎÁËÏÍËÏÊ.
éÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ äÅÎÉÓ ÂÅÇÁÅÔ ×Ä×ÏÅ ÂÙÓÔÒÅÅ, ÞÅÍ ÉÄ£Ô ÄÅ×ÕÛËÁ, ÎÏ ×Ä×ÏÅ ÍÅÄÌÅÎÎÅÅ, ÞÅÍ Ä×ÉÖÅÔÓÑ
ÔÒÁÍ×ÁÊ. þÅÒÅÚ ÓËÏÌØËÏ ÍÉÎÕÔ ÐÏÓÌÅ ×ÙÈÏÄÁ ÉÚ ÔÒÁÍ×ÁÑ äÅÎÉÓ ÄÏÇÏÎÉÔ ÄÅ×ÕÛËÕ?


